

TRAJNOSTNA POLITIKA

V podjetju Iskraemeco, d.d. verjamemo, da je trajnostni razvoj filozofija in vizija, ki jo je treba živeti in uresničevati. Trajnosten razvoj mora biti zasidran v kulturi in strategiji podjetja. Globalno stanje in tveganja jasno kažejo, da je sedaj čas za ukrepanje. Z našimi operativnimi aktivnostmi, dobavno verigo in partnerstvi prevzemamo odgovornost in se premikamo k bolj trajnostni družbi. Vsi zaposleni si v okviru svojih odgovornosti in delovnih mest prizadevamo ohranjati okolje in zagotavljati ugodne pogoje za življenje prihodnjim generacijam. Trajnosten razvoj je za Iskraemeco, d.d., strateškega pomena in vključuje aktivnosti znotraj podjetja, zahteve do dobaviteljev ter deljenje znanja s partnerji in kupci.

Delujemo tako, da ustvarjamo bolj trajnostno in boljšo prihodnost. S pravim poslovanjem želimo spremeniti življenja ljudi, skupnosti in naš planet.

Naš cilj je zadovoljiti naraščajoče povpraševanje po naših izdelkih z optimiziranjem našega prispevka k trajnostnemu razvoju. Želimo zadostiti trenutnim potrebam brez ogrožanja potreb prihodnjih generacij. Naše poslovne prakse so zasnovane tako, da ustvarjajo vrednost tako kratkoročno kot dolgoročno, s čim večjim pozitivnim učinkom in minimiziranjem morebitnih negativnih vplivov na družbo in okolje v celotni naši vrednostni verigi z etičnim in preglednim ravnanjem.

Naš cilj je razvoj poslovnih modelov in rešitev, ki naslavlja globalne izzive na način, da:

- našim strankam pomagamo uspevati,
- pomagamo pri obnovi globalnega okolja,
- skupnostim pomagamo ohraniti ali izboljšati kakovost življenja.

Iskraemeco, d.d. ponuja kakovostne izdelke, rešitve in storitve, ki omogočajo učinkovito rabo energije in vode po vsem svetu. Digitalizirane rešitve, ki temeljijo na IoT, digitalnih omrežjih, pametnih mestih, komunalnih storitvah, infrastrukturi in skupnostih zagotavljajo podatke, potrebne za upravljanje porabe energije in vode, napovedovanje povpraševanja in optimizacijo stroškov. Rešitve omogočajo bolj trajnostno delovanje uporabnikov. Na ta način z našimi rešitvami pomagamo spremeniti svet, za boljšo in varnejšo prihodnost. Za nas in naše otroke.

Zavezani smo k varovanju okolja s preprečevanjem ali zmanjševanjem škodljivih vplivov na okolje ter izboljšanju energetske učinkovitosti, da ustvarimo dodano vrednost za nas, naše stranke in druge zainteresirane strani.

Iskraemeco, d.d. spoštuje svoje zaposlene in visoko ceni prispevek vsakega posameznika. Dolžni smo upoštevati stroge predpise in zakone o zaposlovanju in delu, vendar smo svoje standarde postavili še višje. Iskraemeco, d.d. spodbuja zdravje, varnost in poslovni kodeks med zaposlenimi in deležniki podjetja.

Raziskave, razvoj in inovacije so bistvenega pomena za naše poslovanje – so ključni elementi za doseganje trajnostnega gospodarskega uspeha.

Kranj, 25. 08. 2022

Luis Goncalves
Glavni izvršni direktor



 **iskraemeco**
BY ELSEWEDY ELECTRIC